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Υπό την αιγίδα της Προέδρου της 
Βουλής των Αντιπροσώπων 
κας Αννίτας Δημητρίου

Η διοργάνωση των Ασφαλιστικών 
Συνεδρίων από το Ασφαλιστικό 
Ινστιτούτο Κύπρου αποτελεί πλέον θεσμό. 
Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, 
την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 2022, στο 
Ξενοδοχείο  HILTON στην Λευκωσία, 
το Ασφαλιστικό Συνέδριο 2022 με την 
υποστήριξη και συμμετοχή όλων των 
Ασφαλιστικών Εταιρειών και στο οποίο 
συμμετείχαν 520 Σύνεδροι, (430 με 
φυσική παρουσία και 90 διαδικτυακά) 
από Κύπρο και εξωτερικό.
Το Συνέδριο τελούσε υπό την αιγίδα 
της Προέδρου της Βουλής των 
Αντιπροσώπων κας Αννίτας  Δημητρίου. 
Εκ μέρους της κας Αννίτας  Δημητρίου  

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2022
50 Χρόνια Ασφαλιστικό Ινστιτούτο Κύπρου

στην Επαγγελματική Εκπαίδευση...

Στιγμιότυπο με τους Συνέδρους

χαιρετισμό απεύθυνε η Βουλευτής 
Σάββια Ορφανίδου  εκπρόσωπος  της 
Βουλής η οποία και κήρυξε την έναρξη 
των εργασιών του Συνεδρίου. 
Χαιρετισμούς επίσης απεύθυναν:
O Πρόεδρος του Ασφαλιστικού 
Ινστιτούτου Κύπρου  κ. Χαράλαμπος 
Χαμπουρής, η Αναπληρωτής  Έφορος 
Ασφαλίσεων  κ. Τώνια Τσαγγάρη, ο 
Πρόεδρος του Συνδέσμου Ασφαλιστικών 
Εταιρειών Κύπρου κ. Ευάγγελος 
Αναστασιάδης ,  ο Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Επαγγελματιών Ασφαλιστικών 
Διαμεσολαβητών κ. Κυριάκος Ανδρέου, η  
Πρόεδρος του Συνδέσμου Αναλογιστών 
Κύπρου κ. Ανδριανή Καλλιμάχου, η 
Πρόεδρος Ελληνικού Ινστιτούτου 
Ασφαλιστικών Σπουδών - ΕΙΑΣ κα Νάντια 
Σταυρογιάννη  και η Paula Hadson 
-  Πρόεδρος Eficert (European Financial 

Certification Organisation).
Στο Συνέδριο παρουσιάστηκαν:
Τα αποτελέσματα των Ερευνών Αγοράς, 
ανοικτές συζητήσεις και εξειδικευμένα 
επίκαιρα θέματα, που απασχολούν τον 
Ασφαλιστικό Τομέα, με την συμμετοχή 
Διευθυντικών Στελεχών της Ασφαλιστικής 
Αγοράς και  διακεκριμένων Ομιλητών από 
Κύπρο και εξωτερικό. 
Οι σύνεδροι είχαν την ευκαιρία να 
πληροφορηθούν για τα αποτελέσματα 
των Ερευνών Αγοράς 2022, τις οποίες 
παρουσίασε ο κ.Χρίστος Μιχαηλίδης, 
Εκτελεστικός Πρόεδρος Cypronetwork. Οι 
έρευνες Αγοράς 2022 περιλαμβάνουν τις 
απόψεις του καταναλωτικού κοινού και 
των επιχειρήσεων του ιδιωτικού τομέα 
σε σχέση με τον Ασφαλιστικό Τομέα. 
Από τα ευρήματα των ερευνών, διαφάνει 
ότι η αξιοπιστία των Ασφαλιστικών 
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Εταιρειών εξακολουθεί να ευρίσκεται 
σε ανοδική πορεία και ότι η εικόνα κάθε 
Ασφαλιστικής Εταιρείας επηρεάζεται από 
την συμπεριφορά, τις γνώσεις και τις 
πρακτικές των Δικτύων πωλήσεών τους.
Επίσης παρουσιάστηκαν και οι πιο κάτω 
πέντε Θεματικές Ενότητες:
 •  Μάθηση & Εκπαίδευση εν μέσω 

Κρίσεων: Νέα Μονοπάτια Επιτυχίας με 
την Ανάπτυξη Δεξιοτήτων

•  Νέες ευκαιρίες ανάπτυξης και η 
προοπτική των Γενικών Ασφαλίσεων

•  Οι εξελίξεις και η εφαρμογή των νέων 
δεδομένων στον Ασφαλιστικό Κλάδο

•  Ποιοι θα είναι οι μελλοντικοί πελάτες 
των Ασφαλιστικών εταιρειών; Πως 
θα πρέπει να προετοιμαστούν για να 
ικανοποιήσουν τις ανάγκες και τις 
απαιτήσεις τους;

•  Κτίζοντας την αποτυχία!
Στο Χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του ΑΙΚ κ. 
Χαράλαμπος Χαμπουρής ανάφερε:
Είναι με ιδιαίτερη χαρά που σας 
προσκαλώ στο φετεινό μας επετειακό
Ασφαλιστικό Συνέδριο με τίτλο:
“50 Χρόνια Α.Ι.Κ. στην Eπαγγελματική 
Eκπαίδευση… συνεχίζουμε μαζί… για 

τον Άνθρωπο!” Γιορτάζουμε όλοι μαζί 
φέτος 50 χρόνια δημιουργικής πορείας 
του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου 
στην επαγγελματική εκπαίδευση..., μια 
διαδρομή με επίκεντρο τον επαγγελματία 
στον κλάδο μας και με γνώμονα να 
συμβάλουμε και εμείς μαζί με τους 
άλλους φορείς της βιομηχανίας μας στην 
καταξίωση του Ασφαλιστικού θεσμού 
ακόμη πιο ψηλά στην συνείδηση της 
κοινωνίας.
Οι διαχρονικές μας συνεργασίες με 
τοπικούς και Διεθνείς Οργανισμούς 
συμβάλλουν καθοριστικά στην προσφορά 
ποιοτικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων 
με διακεκριμένους εισηγητές και επίκαιρη 
θεματολογία.
Μέσα σε αυτά τα πλαίσια προχωρούμε 
στο 18ο Ασφαλιστικό μας Συνέδριο με 
θέματα που αφορούν την επιχειρηματική 
συνέχεια και την επαγγελματική μας 
ανάπτυξη όπως:
•  Σχεδιάζοντας Στρατηγικές για τη 

σωστή διαχείριση των μελλοντικών 
προκλήσεων. του Ασφαλιστικού 
Κλάδου.

•  Νέες ευκαιρίες ανάπτυξης και η 

προοπτική των Γενικών Ασφαλίσεων.
•  Οι εξελίξεις και η εφαρμογή των νέων 

δεδομένων στον Ασφαλιστικό Κλάδο.
•  Μελλοντικοί πελάτες – ανάγκες και 

απαιτήσεις - ευκαιρίες ανάπτυξης.
•  Έρευνα Αγοράς.
•  ESG τι είναι και γιατί είναι σημαντικό.
•  Getting Value from Data.
•  Exponential Underwriter – Ο 

Ασφαλιστής του Αύριο.
•  Cyber Insurance.
•  Γενικός Κλάδος – Αξιολόγηση 

Ασφαλισμένων Κεφαλαίων σήμερα.
Η θεματολογία του Συνεδρίου μας με 
τις επτά εισηγήσεις, τις τρεις ανοικτές 
συζητήσεις και τις πέντε θεματικές 
ενότητες, καθώς και την Έρευνα Αγοράς, 
πιστεύουμε ότι θα μας οδηγήσει στην 
επιτυχία του Συνεδρίου μας.
Ευχαριστούμε όλους όσους συνέβαλαν 
στον προγραμματισμό του18ου 
Συνεδρίου μας και ευελπιστούμε 
στην ενεργό συμμετοχή σας για ένα 
δημιουργικό και παραγωγικό Συνέδριο.

Στιγμιότυπο με τους Συνέδρους
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Καλωσόρισμα των Συνέδρων στις Εργασίες του Συνεδρίου
από τον  Προεδρεύοντα  κ. Γιάννο Μωϋσέως

Χαιρετισμός από την Αναπληρωτή Έφορο
Ασφαλίσεων κα. Tώνια Τσαγγάρη

Χαιρετισμοί

Ομιλία από τον Πρόεδρο του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου 
Κύπρου κ. Χαράλαμπο Χαμπουρή

Εκ μέρους της Βουλής των Αντιπροσώπων Κύπρου
χαιρετισμό απεύθυνε η Βουλευτής κα Σάββια Ορφανίδου

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Παγκύπριου Συνδέσμου
Επαγγελματιών Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών Κύπρου

κ. Κυριάκο Ανδρέου

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Ασφαλιστικών
Εταιρειών Κύπρου κ. Ευάγγελο Αναστασιάδη

Χαιρετισμός από την Πρόεδρο του Ελληνικού Ινστιτούτου 
Ασφαλιστικών Σπουδών - ΕΙΑΣ κα.Νάντια Σταυρογιάννη
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Στη συζήτηση οι συμμετέχοντες ανέλυσαν, σχολίασαν και 
τοποθετήθηκαν στα πιο κάτω σημεία:  Ποιες στρατηγικές πρέπει 
να εφαρμόσουν οι Ασφαλιστικές Εταιρείες για να είναι σε θέση 
να ανταποκριθούν στις προκλήσεις του μέλλοντος; Η συνεχώς 
αναπτυσσόμενη Ασφαλιστική Συνείδηση των καταναλωτών θα 
συμβάλει στην αύξηση του κύκλου εργασιών του Ασφαλιστικού 
Κλάδου. Πως διαμορφώνονται οι Καλύψεις και ποιες οι 
αναμενόμενες αλλαγές στα Συμβόλαια μετά από την πανδημία 
του Covid 19 και την ενεργειακή κρίση που βιώνουμε σήμερα; 
Ποιοι θα είναι οι νέοι τρόποι υπολογισμού των ασφαλίστρων 
λαμβάνοντας υπόψη την αύξηση των τιμών που προκάλεσε η 
ενεργειακή κρίση. Η στρατηγική διανομής των Ασφαλιστικών 
Προϊόντων εξαρτάται από τις αποφάσεις των Ασφαλιστικών 
Εταιρειών που λαμβάνονται σχετικά με τα κανάλια και συστήματα 
διανομής που θα χρησιμοποιηθούν για να προσεγγίσουν πιθανούς 

πελάτες. Η δημογραφική πρόκληση των δικτύων. O Ασφαλιστικός 
Κλάδος βρέθηκε αντιμέτωπος με μεγάλες τεχνολογικές εξελίξεις. 
Οι ασφαλιστικές εταιρείες χρειάζονται πρακτικές λύσεις και 
καινοτομία για να διαχειριστούν τις ανάγκες τους και να κάνουν 
πραγματικότητα το όραμα του Ψηφιακού Διαμεσολαβητή. 
Εισαγωγική ομιλία από τον συντονιστή της Συζήτησης κ. Ευάγγελο 
Αναστασιάδη, Πρόεδρος Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών 
Κ ύπρου. Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος & Πρώτος Εκτελεστικός 
Διευθυντής Altius Insurance. Συμμετείχαν η κα. Ανδρεανή 
Καλλιμάχου, Γενική Διευθύντρια CNP CYPRIALIFE, ο κ. Έβαν Γαβάς, 
Πρώτος Εκτελεστικός Διευθυντής, UNIVERSAL LIFE, ο κ. Αβραάμ 
Πεκρής, Γενικός Διευθυντής EuroLife, ο κ. Σωκράτης Δημητρίου, 
Γενικός Διευθυντής ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, ο κ. Χρίστος 
Χριστοδούλου, Πρώτος Εκτελεστικός Διευθυντής Trust Insurance, 
και ο κ. Ευστράτιος Πέτρου, Γενικός Διευθυντής MEΤLIFE CYPRUS.

Θεματολογία του Συνεδρίου
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον προκάλεσαν τα θέματα που παρουσιάστηκαν στο Συνέδριο. Διακεκριμένοι ομιλητές τόσο από την Κύπρο όσο και από 
το εξωτερικό παρουσίασαν τις δικές τους επιστημονικές απόψεις, εμπλουτίζοντας τις γνώσεις των συνέδρων.

1η ΕΝΟΤΗΤΑ: Ανοικτή Συζήτηση

Σχεδιάζοντας Στρατηγικές για τη σωστή διαχείριση 
των μελλοντικών προκλήσεων του Ασφαλιστικού Κλάδου

Οι Συμμετέχοντες στη Συζήτηση

Οι Συμμετέχοντες στη Συζήτηση
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Στη συζήτηση οι συμμετέχοντες ανέλυσαν, σχολίασαν και 
τοποθετήθηκαν στα πιο κάτω σημεία: Ποια νέα Ασφαλιστικά 
προϊόντα πρέπει να είναι σε θέση οι Ασφαλιστικές εταιρείες 
Γενικού Κλάδου να προσφέρουν στους καταναλωτές; Η ζήτηση για 
εξιδικευμένες ασφαλίσεις αναμένεται να αυξηθεί ραγδαία στο μέλλον:
Οι Ασφαλίσεις κυβερνοχώρου - Cyber Insurance. H ανάγκη για νέες 
Ασφαλίσεις Επαγγελματικής Ευθύνης να καθιστούν υποχρεωτικές 
και η διαμόρφωση των ασφαλιστικών ορίων κάλυψης. Η Ασφάλιση 
Περιβαλλοντικής Ευθύνης ειδικά σε επιχειρήσεις που πιθανό να 
ρυπαίνουν το περιβάλλον όπως ξενοδοχεία και εργοστάσια. Η 
κλιματική αλλαγή επηρεάζει και τον Ασφαλιστικό Κλάδο εφόσον 
οι αποζημιώσεις από τις φυσικές καταστροφές υποχρεωτικά 

θα αυξήσουν τα ασφάλιστρα αλλά και το ενδιαφέρον για νέες 
καλύψεις. Η Ασφάλιση Αυτόνομων Οχημάτων θα επηρεάσει 
καθοριστικά τις ασφαλίσεις Μηχανοκινήτων Οχημάτων. Εισαγωγική 
ομιλία από τον συντονιστή της Συζήτησης κ. Μιλτιάδη Μιλτιάδου 
Ανεξάρτητος Σύµβουλος Ασφαλίσεων και ∆ιαχείρισης Κινδύνων 
Λέκτορας Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου. Συμμετείχαν                    
ο Δρ. Νάκης Αντωνίου, Διευθύνων Σύμβουλος Υδρόγειος Ασφαλιστική, 
ο κ. Σταύρος Φλωρίδης, Γενικός Διευθυντής AIG EUROPE S.A. 
(Cyprus Branch),  ο κ. Κυριάκος Τυλλής, Γενικός Διευθυντής Κόσμος 
Ασφαλιστική, ο κ. Πόλυς Γρηγορίου, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής 
Altius Insurance και ο κ. Στέλιος Τραχωνίτης, Γενικός Διευθυντής 
Ασφαλιστικές Εργασίες Commercial General Insurance.

2η ΕΝΟΤΗΤΑ: Ανοικτή Συζήτηση

Νέες ευκαιρίες ανάπτυξης και η προοπτική
των Γενικών Ασφαλίσεων

Οι Συμμετέχοντες στη Συζήτηση

Οι Συμμετέχοντες στη Συζήτηση
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Στην 3η Ενότητα οι ομιλητές ανέπτυξαν το θέμα ότι 
ο Ασφαλιστικός Κλάδος καλείται να προσαρμοστεί στις νέες 
εξελίξεις και να εφαρμόσει τα νέα δεδομένα της νέας εποχής 
στην αυτοματοποίηση των εργασιών του.
Κάθε Ασφαλιστική Εταιρεία, εφαρμόζοντας συστήματα σωστής 
διαχείρισης και αναθεωρώντας την στρατηγική της, θα πρέπει
να λάβει σοβαρά υπόψη τα πιο κάτω νέα δεδομένα:
•  ESG τί είναι και γιατί είναι σημαντικό (και) για τον 

Aσφαλιστικό Kλάδο
•  Getting Value from Data • Exponential Underwriter – Ο 

Ασφαλιστής του Αύριο
•  Γενικός Κλάδος – Αξιολόγηση Ασφαλισμένων Κεφαλαίων 

σήμερα
•  Cyber Insurance - Trends & Challenges

Θεματολογία Ενότητας:
Έρευνα Αγοράς
Εισηγητής: κ. Χρίστος Μιχαηλίδης, Πρόεδρος Cypronetwork 
Παρουσίαση των αποτελεσμάτων και των διαχρονικών τάσεων 
τριών Ερευνών του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου, σε 
συνεργασία με την Εταιρεία Ερευνών Cypronetwork που έγινε με 
σκοπό τη διερεύνηση:
• της άποψης των Γενικών Διευθυντών των Ασφαλιστικών 

Οργανισμών σε σχέση με τις προκλήσεις, τις ανάγκες και τις 
ανησυχίες των Ασφαλιστικών Εταιρειών.

•  της αντίληψης που επικρατεί στο καταναλωτικό κοινό σε 
σχέση με τον Ασφαλιστικό Τομέα.

•  της αντίληψης που επικρατεί στις επιχειρήσεις του Ιδιωτικού 
Τομέα σε σχέση με τον Ασφαλιστικό Τομέα.

Tί είναι το Environmental, Social, Governance (ESG)
και γιατί είναι σημαντικό για τον Aσφαλιστικό Kλάδο;
Εισηγητής: κ. Αναστάσιος Αβρανάς, Managing Partner
Interfima

Getting Value from Data
Εισηγητής: κ. Δημήτρης Δημητρίου, Partner | Actuarial, Rewards 
and Analytics Deloitte Actuarial Services Limited

Exponential Underwriter – Ο Ασφαλιστής του Αύριο
Εισηγητής: κ. Δημήτρης Μερκούρης, Facultative Senior Broker
Carpenter Turner S.A.

Γενικός Κλάδος – Αξιολόγηση Ασφαλισμένων
Κεφαλαίων σήμερα
Εισηγητής: κ. Ιωάννης Θεοδοσίου, Διευθύνων Σύμβουλος Ε.Ν. 
ΜΑΝΟΣ (ΚΥΠΡΟΣ) 

Cyber Insurance - Trends & Challenges
Εισηγητές: κα Ειρήνη Κυριακούλη, Head of Financial Reinsurance 
Solution Aon Greece S.A. και κα Αναστασία Καραΐσκου, Head of 
Specialty Facultative Reinsurance Solutions Aon Greece S.A.

3η ENOTHTA

Οι εξελίξεις και η εφαρμογή των νέων δεδομένων
στον Ασφαλιστικό Κλάδο

Ο κ. Αναστάσιος Αβρανάς παρουσίασε το θέμα «Tί είναι 
το Environmental, Social, Governance (ESG) και γιατί είναι 

σημαντικό για τον Aσφαλιστικό Kλάδο;»

Ο κ. Χρίστος Μιχαηλίδης παρουσίασε την  Έρευνα Αγοράς
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Ο  κ. Δημήτρης Μερκούρης παρουσίασε το θέμα 
«Exponential Underwriter – Ο Ασφαλιστής του Αύριο»

Ο κ. Δημήτρης Δημητρίου παρουσίασε το θέμα
«Getting Value from Data»

Η κα Ειρήνη Κυριακούλη και η κα κα Αναστασία 
Καραΐσκου παρουσίασαν το θέμα «Cyber Insurance - 

Trends & Challenges»

Ο κ. Ιωάννης Θεοδοσίου παρουσίασε το θέμα «Γενικός 
Κλάδος – Αξιολόγηση Ασφαλισμένων Κεφαλαίων 

σήμερα»

Φέτος για πρώτη φορά το Ασφαλιστικό Ινστιτούτο 
Κύπρου καθιερώνει τον θεσμό του   βραβείου 
Ηθικής Αριστείας. Ένα βραβείο το οποίο θα 
απονέμεται σε Ανθρώπους που πρόσφεραν  στην 
κοινωνία, στο πολιτισμό της Πατρίδας μας …. στον 
Άνθρωπο !.
Η οικογένεια Ιωάννου με οραματιστές τον 
Στέλιο και την Έλλη Ιωάννου και συνεχιστές 
τα παιδιά τους Σύλβια και Λεωνίδα Ιωάννου , 
χρηματοδότησαν την δημιουργία της βιβλιοθήκης 
του Πανεπιστημίου Κύπρου “ Στέλιος Ιωάννου ” 
μιας μεγάλης προσφορά στην επιστήμη και στο 
Άνθρωπο !.
Το βραβείο Ηθικής Αριστείας  απονέμεται στoν: 
• Λεωνίδα Ιωάννου
Εκ μέρους του κου Ιωάννου την τιμητική 
διάκρισης παρέλαβε ο κος Στέλιος Λοιζίδης.

ΒΡΑΒΕΙΟ  “ΗΘΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ”
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Στη συζήτηση οι συμμετέχοντες ανέλυσαν, σχολίασαν και 
τοποθετήθηκαν στα πιο κάτω σημεία:
Η νέα τεχνολογική εποχή αλλάζει, το προφίλ του πελάτη ο 
οποίος τώρα είναι σε θέση να έχει περισσότερες γνώσεις 
κα επιλογές χρησιμοποιώντας το διαδίκτυο. Οι νέοι 
τρόποι προσέγγισης και τα νέα προϊόντα που θα πρέπει 
να σχεδιαστούν πρέπει να καλύπτουν τις ανάγκες τους. 0ι 
Ασφαλιστικοί Διαμεσολαβητές θα πρέπει πλέον να επιδεικνύουν 
επαγγελματισμό χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα εργαλεία για 

την επιτυχία τους. Εισαγωγική ομιλία από τον συντονιστή της 
Συζήτησης κ. Αντώνης Καρπασίτης, Ανεξάρτητος Σύµβουλος 
Ασφαλίσεων και ∆ιαχείρισης Κινδύνων Λέκτορας Ασφαλιστικού 
Ινστιτούτου Κύπρου. Συμμετείχαν ο κ. Κούλλης Σαββίδης, 
Διευθυντής Πωλήσεων UNIVERSAL LIFE, ο κ. Γιώργος Γώγου, 
Διευθυντής Πωλήσεων CNP CYPRIALIFE, ο κ. Ανδρέας Δημητρίου, 
Διευθυντής Πωλήσεων PRIME Insurance, η κα. Καίτη Χαμπάκη, 
Διευθύντρια Πωλήσεων EuroLife και ο κ. Ζαχαρίας Τζερμνιάς, 
Διευθυντής Πωλήσεων METLIFE

4η ΕΝΟΤΗΤΑ: Ανοικτή Συζήτηση

Ποιοι θα είναι οι μελλοντικοί πελάτες των Ασφαλιστικών εταιρειών; 
Πως θα πρέπει να προετοιμαστούν για να ικανοποιήσουν 

τις ανάγκες και τις απαιτήσεις τους;

Οι Συμμετέχοντες στη Συζήτηση

Οι Συμμετέχοντες στη Συζήτηση
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5η ΕΝΟΤΗΤΑ:

Κτίζοντας στην αποτυχία!

Στιγμιότυπο από Στιγμιότυπο από την βράβευση

O κ.  Σπύρος Γιαννιώτης παρουσίασε το θέμα «Κτίζοντας στην αποτυχία»!
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Η έρευνα του Ασφαλιστικού 
Ινστιτούτου Κύπρου που 
πραγματοποιήθηκε σε 
συνεργασία με την εταιρεία 
ερευνών CYPRONETWORK 
CONSULTANCY GROUP. 
Η έρευνα έγινε με 
σκοπό την άποψη των 
Γενικών Διευθυντών 
των Ασφαλιστικών 
Οργανισμών σε σχέση με 
τις προκλήσεις, τις ανάγκες 
και τις ανησυχίες των 
Ασφαλιστικών Εταιρειών, 
τη διερεύνηση της 
αντίληψης που επικρατεί 
στο καταναλωτικό κοινό 
για τον Ασφαλιστικό Τομέα 
και της αντίληψης που 
επικρατεί στις επιχειρήσεις 
του Ιδιωτικού Τομέα για τον 
Ασφαλιστικό Τομέα.

Έρευνα αγοράς 
Ασφαλιστικού 
Ινστιτούτου 
Κύπρου
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Φωτορεπορτάζ Ασφαλιστικού Συνεδρίου 2022
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Φωτορεπορτάζ Ασφαλιστικού Συνεδρίου 2022
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